濮阳市集中开展"环保宣传进万仓"活动

为切实做好 2018-2019 年秋冬季大气污染综合治理和省委省政府环境保护督察协调保障工作,营造浓厚的污染防治攻坚氛围,11月6日至11月9日,我市集中开展了"环保宣传进万企"活动。

此次活动,按照《关于向全市各类施工工地下发告知函的通知》(濮环攻坚办[2018]244号)文件要求,组织对全市各类施工工地的环保政策宣传工作,要求各类施工工地企业法定代表人或实际负责人出面并接收告知书;按照《关于向全市工业企业下发告知函的通知》(濮环攻坚办[2018]245号)文件要求,向工业企业发放相关环保宣传手册、公开信和告知书,告知书务必由企业法定代表人或实际负责人签收;对餐饮服务企业、印刷喷涂、汽修企业等其他小微企业和个体工商户开展走访宣传,向企业负责人告知秋冬攻坚环保治理各项要求,向企业发放公开信。

11月5日我市召开"环保宣传进万企"工作部署会,会后各县区立即行动随即就落实好全市会议精神进行了安排部署。对辖区个体工商户和企业进行走访宣传,并告知秋冬季攻坚环保治理的各项要求,并发放了《致全市企业朋友的公开信》《环境污染防治攻坚指挥部办公室告知函》及环保宣传手册,确保活动覆盖到每个企业、每个法定代表人。此次活动共印发了宣传资料和公开信约83200份。

市扬尘办组织各县区扬尘办、市直有关部门工作人员上门服务,到全市500多个工地、渣土企业和商混搅拌站,发

放了《公开信》《告知函》《施工工地污染天气管控要求及违规处罚措施》及宣传手册共计1700余套。当面告知项目、企业主要负责人秋冬季扬尘污染防治工作有关措施,并监督扩印上墙公示。

通过此次活动增强了企业的主体责任意识,提升了企业自觉履行环保义务的社会责任感。





